Отчет о проведении Урока Мужества в МБОУ « Яйская оош №3»
  Урок Мужества «Горячие дни службы в Афганистане»
Любая война – это трагедия, трагедия не отдельно взятого человека, а порою целого поколения. Одно дело, когда ты защищаешь свою Родину, а другое, когда ты помогаешь освободиться от гнета другие народы.  
Афганская война… До сих пор идут горячие споры о том, почему были введены советские войска на территорию Афганистана, и насколько было правомочным такое решение Советского правительства. А в далёком 1979 году ребята уходили на самую продолжительную войну двадцатого века с чувством интернационального долга.
 Для учащихся 4 «Б» класса МБОУ «Яйская оош №3»  (кл.рук Егорова О.В.) прошёл Урок Мужества «Горячие дни службы в Афганистане».  
 На урок был приглашен Пушкарев Владимир Викторович воин – интернационалист, ребята из Волонтерского отряда.   
Восемнадцатилетний Пушкарёв Владимир Викторович 22 июля 1985 г. был призван в ряды Советской армии.     Первые полгода служба проходила   в   воинской части отдельной роты аэродромно- технического обеспечения города Чита.  А затем несение службы в Афганистане. 
- «Когда мы разгрузились, нам выдали: оружие, обмундирование, каски, 4 магазина и бронежилеты. Мы двинулись в сторону города Шинданд, постояли пару дней, пополнили запасы на Лашкаргах и продолжили службу согласно воинской профессии – обслуживание военной летной техники.» -  рассказал ребятам Владимир Викторович.                         
        Из рассказа дети узнали, что Владимир Викторович был: в Кашаре, Кандагаре, Кабуле. Удалось ему побывать и у дворца бывшего президента Амины. Но как только рассказ доходил до боевых действиях у Владимира Викторовича на глазах появляются слёзы, и он надолго замолкает.                             – «Да разве об этом расскажешь!?» 
Последние полгода, Владимир Викторович был водителем грузовика, и ходил в составе колонны.  Продолжил   службу    в материально-технической   части, которая обеспечивала боеприпасами вертолеты.  
В июне 1987 года, Владимир Викторович был демобилизован.
  На вопрос: «Что для Вас Афган ?» Владимир Викторович ответил: «Война – это вооруженное вмешательство, сопровождающееся обязательным насилием над населением. Унижением человеческого достоинства. Но иногда война является единственным решением ситуации. Мы все служили Родине – СССР. Выполняя интернациональный долг, защищали южные рубежи страны.
Владимир Викторович, рассказал ребятам о своих наградах.
А затем все вместе, дети и взрослые   делали окопные свечи, писали письма, рисовали рисунки нашим воинам. Очередная посылка- готова.
[bookmark: _GoBack] Встреча с воином- интернационалистом Пушкаревым Владимиром Викторовичем, останется в памяти у подрастающего поколения.
 Земной Вам, герои, поклон!
 Пусть все заживут Ваши раны,
 Пусть стихнет болезненный стон.
Ваш подвиг никто не забудет,
Да будьте счастливы вы!
 Башкирова Ангелина, волонтёр МБОУ «Яйская оош №3»
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