«Я – Гражданин Страны Великой»
27 сентября 2021 года, в школе состоялся первый этап конкурса «Ученик года-2022» - творческая презентация конкурсанта  «Я – Гражданин Страны Великой» 
С группой поддержки, а это были мои одноклассники и классный руководитель Чеботарева Татьяна Викторовна, начали готовиться. Решили взять интервью у одноклассников, учителей, для того чтобы рассказать про меня- Равдову Ксению, ученицу 7 А класса. И оформить набранный материал в презентации. 
Первой вызвалась Дивина Алина. Она подобрала ряд вопросов, наметила у  кого будет брать интервью. И дело закипело.   Нам нужно было сделать презентацию на тему:" Я – Гражданин Страны Великой ".  С Татьяной Викторовной и группой поддержки оставались каждый день после уроков и придумывали, как интересней и насыщенней представить меня. Одновременно, мы готовили танец для выхода показа моих поделок. В этом мне помогали ребята из моего класса: Башкирова Ангелина, Сивуха Мария и Смольникова Екатерина. 
В субботу после уроков я села сверстывать презентацию. Я плодотворно работала и придумывала новые идеи, как сделать презентацию по всем правилам.  
В воскресенье, мы с Татьяной Викторовной и с ребятами решили собрать в школе, для того чтобы провести генеральную репетицию. У нас получилось все отлично. 
Перед выступлением, я очень переживала, хотя знала весь текст на зубок.  У нас не было возможности просмотреть все выступления из- за Coved, поэтому просмотреть все презентации, мы смогли только через видео запись. 
 Каждый представитель- конкурсант от класса, выступили достойно.
Но конкурс есть конкурс.  И, ура в группе 7-8 классы, я оказалась в лидерах. Я хочу сказать большое спасибо самой главной моей помощнице Татьяне Викторовне, я думаю если бы она мне не помогала, то я бы не смогла придумать все сама.  Спасибо, моим одноклассникам «без них, как без рук». Ну, а теперь мы будем готовиться к выступлению в октябре.  Ведь следующий этап конкурса - Портфолио участника
Желаю всем участникам успеха!
                                                                                
Равдова Ксения
                                                                                Министр СМИ РНР  
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