Проект «Волшебная сказка»
В наше время разновидностей сказок очень много, бытовые, литературные, о животных. Но самые ценные сказки это волшебные, да если ещё они написаны детьми! Сказка это важное событие в сознании ребёнка. Читая сказку, ребёнок переживает все волшебные моменты вместе с героями сказки. То он мчится на ковре самолёте, наблюдая сверху за необычными городами.  Спасает принцессу из лап дракона. Сказка положительно влияет на воображение ребёнка, дарит ему ощущение чуда. Раздвигает границы его фантазий, приносит праздник в жизнь ребёнка, окрашивает радужными цветами его представление о прочитанном.
Изучая тему волшебные сказки на уроке, дети изъявили желание написать самостоятельно сказку. Так мы создали проект «Волшебные сказки». Ребята писали свои сказки и им это очень нравилось. Когда проект был готов, на уроке литературного чтения мы организовали просмотр презентации нашего проекта. Всем было очень интересно почитать и послушать сказки одноклассников. Послушать и сравнить то, что своя собственная, сочинённая сказка тоже необычна и полня волшебства, с интересным поворотом событий. Она так же завораживает всех слушателей, как и сказка соседа по парте. А значит, ребёнок чувствует, что он создал что-то хорошее, своё. Особенно, ребятам нравиться смотреть на реакцию одноклассников,  какое впечатление на них произвела сказка. Ребята обсуждали прочитанные сказки. Их удивляли и радовали необычные сюжеты волшебные герои, которые им не встречались в других прочитанных ими ранее сказках. Они открывали для себя неизведанные волшебные уголки.
[bookmark: _GoBack]Когда вы начнёте читать сказку написанную ребёнком, вы поймёте, что для него важно на данный момент, или что происходит в его жизни. Все его переживания, приоритеты, симпатии, мечты находят отражения в сказочном сюжете. В детских сказках вы найдёте тему дружбы, благородство, взаимовыручки. Простые общечеловеческие ценности – что добрым быть лучше, чем злым, щедрым – чем жадным, трудолюбивым – чем ленивым. Что зло и обман, в конце концов, бывают наказаны, а доброта, отвага и честность – вознаграждены. Сказки дают нам лучик надежды, что плохое время пройдет, и наступят светлые, добрые времена. Язык волшебной сказки понятен ребёнку, герои просты и понятны, без затей. Сказка для детей и взрослых как ценный клад, из которого каждый возьмёт себе, что нужно.
Именно сказка поможет нашим детям сделать мир лучшее, и добрей.
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