Добрый день, уважаемые коллеги!
В этом учебном году наша школа стала опорной площадкой по  наставничеству.

В связи с этим,  был  разработан план (дорожная карта)  опорной площадки  по  наставничеству на 2020- 2022 учебный год. 

Наш семинар  «Наставничество: эстафета знаний и опыта».

И начинаем его с  рассмотрения  диагностической  документации  и как   мы ее использовали  для планирования и организации работы по наставничеству.
В нашем ОУ работают две формы наставничества «Учитель- учитель», «ученик – ученик».  Рабочей группой были составлены  анкеты  для учащихся и учителей «Диагностика профессиональной подготовки», АНКЕТА «Самоанализ успешности учебной работы», Опросник «Определения лидерских качеств», «Круг моих возможностей» с помощью которых  выявлены  потребности в профессиональной деятельности учителя и в улучшении творческих, спортивных результатов, развитии гибких навыков и метокомпетенций обучающихся.
Рассмотрим более подробно форму «учитель- учитель». Данная форма представлена следующими моделями:
«Опытный педагог - молодой специалист» 

Поддержка для приобретения необходимых профессиональных навыков и закрепления на месте работы. Слово предоставляется Шипачевой Елене Михайловне.
«Педагог новатор - консервативный педагог» 

Помощь в овладении современными программами, цифровыми навыками, ИКТ компетенциями. Слово предоставляется Дерюгиной Олесе Геннадьевне.
«Опытный предметник - неопытный предметник» Методическая поддержка по конкретному предмету или в конкретной области.
Вывод:
Рассмотрим следующую  форму  «ученик- ученик» 

Она представлена следующими моделями:

а) взаимодействие «успевающий – неуспевающий», классический вариант поддержки для достижения лучших образовательных результатов;

б) взаимодействие «лидер – тихоня/скромник/пассивный», психоэмоциональная поддержка с адаптацией в коллективе или развитием коммуникационных, творческих, лидерских навыков;

в)  взаимодействие «равный – равному», в процессе которого происходит обмен навыками, например, когда наставник обладает критическим мышлением, а наставляемый – креативным; взаимная поддержка, совместная работа над проектом.

Слово предоставляется Степановой Веронике Анатольевне.

Подводя итоги, можно сказать, что наставничество – эффективный способ передачи опыта  мастерства молодёжи. Причём польза от данного процесса двусторонняя: обогащение молодого поколения  и повышение квалификации и профессионального мастерства педагога-наставника. Это ценное приобретение для школы, поскольку с ростом своих педагогических кадров, и обучающихся с активной жизненной позиции образовательное учреждение повышает эффективность своей деятельности. И молодой задор, креативность, энтузиазм молодых специалистов является подспорьем в данном процессе.

